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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO 
DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAGUAÍ.  
 
 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 
11h30min, na Sala da Presidência da Câmara Municipal de Itaguaí, 
reuniram-se os Vereadores que compõe a Mesa Diretora para a 18ª Reunião 
do ano de 2016. Presentes os Vereadores Nisan César dos Reis Santos – 
Presidente; Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente e Eliezer Lage Bento 
– 1º Secretário, deixando de comparecer o Vereador Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro – 2º Secretário. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 
que realizasse a leitura das Atas anteriores, que foram aprovadas e 
assinadas pelos presentes. O Sr. Presidente  apresentou aos colegas o ofício 
nº 001/16 do Sr. Carlo Busatto solicitando a abertura de uma CPI e uma 
denúncia protocolada pelo PMDB que solicita ainda a responsabilização do 
Prefeito. O Vereador Eliezer salientou que o pedido de CPI só pode ser 
apresentado pelos Parlamentares e destacou que a denúncia carece de 
análise preliminar para sua admissibilidade. O Vereador Noel disse que a 
questão está sendo apurada pela polícia e advertiu que a Câmara precisa 
ficar atenta às investigações. O Sr. Presidente informou que encaminhou 
ofício ao Chefe do executivo solicitando esclarecimentos acerca das 
denúncias veiculas no noticiário e recebeu reposta aos questionamentos 
para decidir qual encaminhamento dos documentos recebidos. O Vereador 
Eliezer informou que o executivo está preparando mensagens para 
encaminhar a esta Casa projetos de lei que altera o Estatuto dos Servidores 
e que trata do adicional de função dos fiscais do Município. Solicitou ao 
Presidente a costumeira celeridade com que coloca em pauta as matérias do 
executivo e dos colegas Vereadores. Nada mais havendo para constar, O 
Sr. Presidente encerrou a presente reunião marcando outra para 30 de maio. 
Eu, Milton, Técnico Legislativo – Redator, redigi esta Ata.  
 


